
SESSÕES DO PLENÁRIO

48ª Sessão Ordinária da Assembléia Legislativa do Estado da Bahia, 28 de maio 
de 2009.

PRESIDENTE: DEP. MARCELO NILO

À hora  regimental verificou-se  na  lista  de  presença  o  comparecimento  dos 
seguintes  senhores  Deputados:  Antônia  Pedrosa,  Bira  Coroa,  Emério  Resedá, 
Euclides  Fernandes,  Gaban,  Gilberto  Brito,  Heraldo  Rocha,  Isaac  Cunha,  Ivo  de 
Assis, J. Carlos, Joélcio Martins, José Nunes, Jurandy Oliveira, Luiz Augusto, Luiz 
de Deus, Marcelo Nilo, Maria Luiza Barradas, Marizete Pereira, Misael Neto, Prof. 
Valdeci, Roberto Carlos, Sérgio Passos e Yulo Oiticica. (23)

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Invocando a proteção de Deus, declaro 
aberta a presente sessão, tendo em vista que há número suficiente nesta Casa.

(O Sr. Presidente procede à leitura do expediente.)

OFÍCIOS  

Da Dep. Virgínia Hagge, comunicando sua ausência nas sessões dos dias 
30/04,  04  e   05/05/2009,  devido  a  compromissos  assumidos  no  exercício  do 
mandato parlamentar.  

Da Dep. Maria Luiza Laudano, comunicando sua ausência na sessão do 
dia 14/04/2009, devido a compromissos assumidos no cumprimento do mandato 
parlamentar.  

Do Dep. Ferreira Ottomar, comunicando sua ausência nas sessões dos dias 
04  e  05/05/2009,  devido  a  compromissos  assumidos  no  exercício  do  mandato 
parlamentar.  

Do  Dep.  Emério  Resedá,  comunicando  sua  ausência  na  sessão  do  dia 
18/05/2009,  devido  a  compromissos  assumidos  no  cumprimento  do  mandato 
parlamentar.  
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PEQUENO EXPEDIENTE

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Pequeno Expediente.
Com a  palavra  o  nobre  Líder,  deputado  Heraldo  Rocha,  pelo  tempo  de  5 

minutos.
O Sr.  HERALDO ROCHA:-  Sr.  Presidente,  deputado  Marcelo  Nilo,  talvez 

pelas intensas chuvas que estão ocorrendo em Salvador, estamos aqui apenas com 
esse  decano  desta  Casa,  médico,  uma  grande  figura  humana;  agora  a  deputada 
Antônia Pedrosa, a rainha do Oeste, e o deputado Bira Corôa, de Camaçari e da Bahia 
toda. Eu ia pedir aos nossos nobres deputados, porque, infelizmente, eu não gostaria 
de falar apenas para os 3, apesar de que aprendi com o grande líder baiano...

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- V.Exª está falando para toda a Bahia.
O Sr. HERALDO ROCHA:- Pela TV, não é? www.heraldorocha.com.br. Mas 

eu aprendi que falar para 3 pessoas já é comício, principalmente agora que a gente é 
oposição. Agora também adentra ao gramado verde do plenário o deputado Gilberto 
Brito.

Mas, Sr. Presidente, Srªs e Srs. Deputados, eu gostaria, para poder falar para 
toda a Bahia, de pedir uma verificação de quorum para a continuidade da presente 
sessão.

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- V.Exª será atendido.
A Secretaria  da  Mesa  informa  a  presença  de  apenas  20  Srs.  Deputados, 

portanto não há número para a continuidade da presente sessão. Declaro-a encerrada.
(Não foi revisto pelo orador.)

Informamos que as Sessões Plenárias se encontram na internet no endereço 
http://www.al.ba.gov.br/sessoes.cfm. Acesse ao caminho Atividades Parlamentares -  
Sessões Plenárias e leia-as na íntegra.
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